

Церемония выпуска курсантов военных академий - 3 /Oct/ 2022

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Главнокомандующий вооруженными силами страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи на совместной церемонии выпуска курсантов военных академий вооруженных сил в своем содержательном выступлении, подчеркнув события последнего времени, сказал: «Скажу откровенно, эти события были запланированы Америкой, сионистским режимом и их последователями. Главная их проблема заключается в независимом и сильном Иране и прогрессе нашей страны. В этих событиях Иран показал себя достаточно сильным, и в будущем, там, где это потребуется, он будет храбро выходить на арену действий».

Вначале своего появления на плацу Верховный Лидер революции посетил могилу неизвестного шехида, прочитав Кораническую суру «Фатиха», и приветствовал мужественных героев Ирана и защитников ислама.

Затем главнокомандующий вооруженными силами обошел строй подразделений на площади.

Выступив на этой церемонии, Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся недавних событий в стране, и добавил: «Больше всего в этих событиях пострадали силы жандармерии, ополчения и иранский народ. Разумеется, в те дни, как и в других подобных событиях, иранский народ проявил себя достаточно сильно, и в будущем произойдет то же самое».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «В будущем, в любой момент, когда враги задумают устроить беспорядки, храбрый и преданный народ Ирана будет также стоять грудью перед врагом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал иранский народ, как и его предводитель, Его Светлость Повелитель правоверных имам Али (ДБМ), угнетенным и одновременно сильным, добавив: «В произошедших событиях погибла молодая девушка, это разбило наши сердца, однако реакция на это происшествие, без какого бы то ни было приказа, когда некоторые люди создали на улицах беспорядки, сжигали Священный Коран, срывая с голов женщин хеджабы, поджигали мечети и машины, не была нормальной и естественной реакцией».

Подчеркнув, что все беспорядки были запланированы, Лидер Исламской революции заявил: «Даже если бы не было этого случая с молодой девушкой, враги нашли бы другой повод для создания в этом году нестабильности и беспорядков в стране».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затем сказал: «Я прямо заявляю, что эти беспорядки и нестабильность были запланированы Америкой, оккупационным марионеточным режимом сионистов и их наемниками, а также некоторыми зарубежными иранскими предателями, которые помогали им».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые лица чувствительны к словам о том, что какие-то события входили в планы врагов и ими же были осуществлены, они встают грудью на защиту американской шпионской организации и сионистов, используя разного рода аналитические выкладки и лживые объяснения, только чтобы заявить о непричастности иностранцев».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «В мире происходит много беспорядков, и в Европе, особенно, во Франции и Париже время от времени такие события случаются. Однако бывало ли когда-нибудь, чтобы президент Америки или Палата представителей защищали участников беспорядков и выступали с заявлением? Случалось ли в истории, чтобы обращались с посланием к бунтовщикам и говорили им, что мы поддерживаем вас? Случалось ли в истории средств массовой информации, зависимых от американского капитализма и их наемников, чтобы некоторые региональные правительства, скажем, таких

стран, как Саудовская Аравия, выражали поддержку участникам беспорядков этих стран? Или случалось ли в истории, чтобы американцы объявляли о том, что они предоставляют интернет-возможности или программное обеспечение бунтовщикам этих стран, чтобы те могли иметь надежную связь и коммуникации?».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Но такая поддержка неоднократно была оказана в Иране, тогда как же получается, что некоторые вовсе не видят иностранную поддержку? В таком случае, как может разумный человек не понять, что за всеми этими событиями стоят руки чужих людей, т.е. иностранцев?»

Отметив, что выражение американцами сожаления по поводу смерти девушки является ложью, и они, вопреки всему, что говорят, в действительности рады тому, что появился повод для организации каких-либо инцидентов, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Официальные лица трех ветвей власти страны выразили сожаление, а судебная власть пообещала расследовать дело до конца и конкретно установить виновных. Это и есть расследование. Как можно теперь обвинять структуру и огромное количество служащих сотрудников в вероятности совершения ошибки? В этом нет никакой логики, и это является делом только шпионских организаций и упрямых иностранных политиков».

Поставив вопрос о том, какова мотивация иностранных правительств в создании беспорядков и нестабильности в стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи ответил: «Они чувствуют, что страна движется к всестороннему прогрессу, и не могут это терпеть».

Указав на ускоренное прогрессивное развитие страны во всех областях, усилия по развязыванию некоторых старых узлов и проблем, активизацию производственной сферы и инновационной области, а также способности страны нейтрализовать санкции, Верховный главнокомандующий подчеркнул: «Они не хотят, чтобы эти достижения происходили в стране, и для того, чтобы остановить это движение, запланировали закрыть университеты, создать нестабильность и опасность на улицах, занять чиновников новыми проблемами на северо-западе и юго-востоке страны».

Подчеркнув, что враг в своих расчетах относительно северо-запада и юго-востока страны допустил ошибки, Верховный Лидер революции сказал: «Я жив среди белуджей, они глубоко преданы Исламской Республике, а курдский народ является одним из самых передовых иранских народов, он заинтересован и верен своей родине, исламу и режиму, именно поэтому планы противника у нас не сработают».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Замыслы и действия врагов показывают их внутренние цели. Тот самый враг, который в своих дипломатических заявлениях говорит о том, что мы не собираемся вторгаться в Иран, не имеет цели менять существующий режим и не хотим враждовать, внутренне имеет подобные намерения, стремится создать в стране беспорядки, ликвидировать безопасность и подстрекать тех, кто способен при малейшем поводе поддаться на эти подстрекательства».

Говоря о том, что Америка выступает не только против Исламской Республики, она против сильного и независимого Ирана, Верховный Лидер революции добавил: «Они мечтают об Иране эпохи правления династии Пехлеви, который подчинялся из приказам, подобно дойной корове».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Борьба за кулисами недавних событий идет не из—за гибели молодой девушки, покрытия головы хиджабом или без него, поскольку многие из тех, кто полностью не носит хиджаб, входят в число серьезных сторонников Исламской Республики и участвуют во многих мероприятиях и церемониях. Весь сыр-бор происходит из-за независимости, могущества и стойкости исламского Ирана».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся нескольких важных моментов и добавил: «Люди, которые совершают на улицах разрушения и беспорядки, не имеют единой цели, некоторые молодые люди и подростки выходят на площади по причине волнения в результате просмотра интернет программ, и таких людей порицанием и наказанием можно заставить осознать свою ошибку».

Верховный Лидер революции, отметив, что в целом те, кто вышел на улицы, по сравнению с иранским народом, преданной и верующей иранской молодежью составляют мизерное количество, подчеркнул: «Конечно, некоторые из них являются остатками пострадавших от режима Исламской Республики лиц, - сепаратистов, монархистов и членов семей ненавистных саваковцев, и судебные органы должны определить для них наказание и судить в соответствии с их участием в разрушениях и нанесении вреда безопасности улиц и площадей».

Еще одним моментом, о котором упомянул Верховный Лидер революции, были позиции некоторых представителей знати в начале происходивших событий.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Поначалу некоторые представители, не делая какого-либо анализа, и, скорее всего, из чувства сострадания, выдвинули заявления и выразили свои мнения, а некоторые возложили вину на правоохранительные органы, другие обвинили режим страны. А сейчас, когда стало понятно, в чем дело и что произошло на улицах в результате их речей и запланированных действий врагов, они должны наверстать упущенное и прямо заявить, что они против того, что случилось, а также против заговоров и планов врагов».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Когда американские политики сравнивают эти события с Берлинской стеной, вы должны понять, в чем дело, а если вы не поняли, поймите сейчас и займите четкую позицию».

Лидер Исламской революции также указал на позиции некоторых деятелей спорта и искусства, и подчеркнул: «С моей точки зрения эти позиции не имеют никакого значения, и к ним не стоит относиться с особым вниманием».

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Наше творческое и спортивное сообщество отличается здравомыслием, среди них немало преданных и честных людей, а позиция нескольких человек не имеет особой ценности».

Затем Верховный лидер революции добавил: «Конечно, вопрос о том, насколько преступна их позиция или нет, решать судебным органам, но в целом позиция этих людей не имеет какого-либо значения, творческая и спортивная общественность не будет марать себя позициями, которые доставят радость врагам».

В завершение этой темы Лидер Исламской революции почтил память всех шехидов, павших на пути истины, шехидов полиции и вооруженных сил, защищавших безопасность, особенно, погибших в недавних событиях.

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции назвал ежегодное вступление нескольких тысяч мотивированных и жизнерадостных молодых людей в ряды вооруженных сил большой силой и хорошей вестью, несущей послание обновления и укрепления страны, и подчеркнул: «Присутствие иранской молодежи в различных областях, - научной, экономической, политической и военной, - действительно вселяет надежду».

Говоря о вводящей в заблуждение пропаганде недоброжелателей по демонстрации безнадежной, безответственной и оторванной от иранских ценностей молодежи, Верховный Лидер революции сказал: «Реальная действительность противоположна этой пропаганде, развитие нашего молодого поколения во всех

областях представляет собой выдающееся движение вперед».

В этом контексте Его Светлость Аятолла Хаменеи противопоставил роль молодежи в защите родины и безопасности страны, в помощи фронту сопротивления и священном движении защиты святынь и социальных услуг, научных достижениях, производстве и инновациях, многомилионном участии в религиозных ритуалах, подобно грандиозному шествию Арбайн и шествию выживших, борьбе с пандемией, движении по оказанию всеобщей поддержки, культурного джихада и помощи во время стихийных бедствий, и добавил: «Эти неутомимые молодые люди на арене действий никогда не теряют надежды и не отрываются от национальных ценностей, и, конечно же, они являются авангардом всех этих арен и движений».

Главнокомандующий вооруженными силами страны отметил, что вооруженные силы являются одним из столпов могущества нации, и, подчеркнув необходимость этого укрепляющего фактора, сказал: «Укрепление вооруженных сил для нашего Ирана, который сталкивается с врагами – грабителями, подобно Америке, имеет двойное значение. Военное руководство, используя новые и современные решения, модернизируя все программы, инструменты и оборудование, расширяя научные исследования, разрабатывая сложные игры комбинированных войн в ответ на комбинированные бои противника, должно укреплять и повышать оборонную силу страны».

Основной обязанностью вооруженных сил Верховный Лидер революции назвал защиту национальной безопасности в качестве инфраструктуры всех жизненных аспектов, включая безопасность личных вопросов и общественных дел, и добавил: «Без наличия безопасности в стране прогресс в любой сфере невозможен».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также добавил, что в больших странах небезопасно, и, хуже всего, в Америке, мы всегда видим там нападения на школы, магазины и рестораны.

Верховный Лидер революции назвал вооруженные силы создателями безопасности страны и подчеркнул: «Именно поэтому ослабление вооруженных сил означает ослабление безопасности страны, и каждый, кто нападает на полицейский участок или базу сил ополчения, или словесно упрекает корпус стражей или армию, становится атакующим безопасность страны».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Полиция обязана противостоять преступникам и обеспечивать безопасность общества, именно поэтому ослабление полиции означает усиление преступников, и кто нападает на полицию, тот оставляет людей беззащитными перед преступниками, бандитами, грабителями и вымогателями».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел внутреннюю безопасность большой привилегией для страны и подчеркнул: «Наша безопасность обеспечивается изнутри и не зависит от других, эта безопасность полностью отличается от безопасности, которую другие создают извне, смотря на эту страну как на дойную корову».

Лидер Исламской революции назвал безопасность Исламской Республики Иран результатом опоры на силу Господа и поддержку Повелителя Времени (ДУАП), мышления и стойкости нации и вооруженных сил, и далее добавил: «Тот, кто полагается на иностранцев, в один прекрасный день те же иностранцы оставят его одного, потому что не захотят и не смогут защитить его».

На церемонии выпуска начальник генерального штаба вооруженных сил, генерал-лейтенант Багери, подчеркнув, что подстрекательства некоторых беспечных людей, которые зависят от создания опасности, не поставят под сомнение гордое движение вперед славного иранского народа во имя истины, заявил: «Вооруженные силы своим единством и сплоченностью будут играть активную роль вместе с народом в реализации указа по стратегическому и передовому сопротивлению».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

На этой церемонии с докладами также выступили командующий отдельными армейскими академиями, адмирал Шовкет, командующий университетом имени имама Хусейна, генерал Голами, а также начальник военной академии имени имама Хасана, представив учебные планы своих вузов и принятые меры деятельности.

Другой частью выпускной церемонии стало исполнение единого студенческого гимна и парад подразделений курсантов.

Совместная церемония выпуска курсантов военных академий вооруженных сил, которая в этом году состоялась в офицерском университете полиции имени имама Хасана, посредством прямой видеосвязи транслировалась в 9 других академий и университетов вооруженных сил, курсанты которых получили возможность слышать выступление Главнокомандующего вооруженными силами страны.